

Acorduri-cadru cu o durată de 20 luni, pe 2 loturi având ca obiect: "Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară/actualizare a imobilelor drumuri județene și a construcțiilor aferente acestora, aflate în domeniul public al Județului Constanța", structurate pe doua loturi

I.D.: 91747198

Data
publicarii 15.01.24

Coduri CPV 71354300-7

Pretul 1,68 RON - 641.760,00 RON
estimativ: 1,99 RON - 1.008.930,00 RON

Descriere: 2. LOTUL 2: "Servicii de cadastru și actualizare a cărții funciară a imobilelor drumuri județene și a construcțiilor aferente acestora," - 382 km drumuri județene (382.000 m.l.), Consiliul Județean Constanța dorește încheierea unui acord- cadru, cu o durata de 20 de luni, cu 1 operator economic, prestator autorizat de servicii de cadastru și topografie, prin care să se asigure realizarea înscrierilor în cartea funciară/actualizare conform normativelor în vigoare pentru imobilele, drumuri județene, pe care le deține U.A.T. Județul Constanța în patrimoniu, structurat pe două loturi, după cum urmează: LOTUL 2: "Servicii de cadastru și actualizare a cărții funciară a imobilelor drumuri județene și a construcțiilor aferente acestora, aflate în domeniul public al Județului Constanța" - 382 km drumuri județene (382.000 m.l.). Cantități minime și maxime estimate pe durata contractului subsecvent (conform caietului de sarcini) la acest lot: a) cantitate minimă: 1 metru liniar (m.l.)/contract subsecvent; b) cantitate maximă: 76.400 m.l./contract subsecvent. Cantități minime și maxime estimate pe durata ACORDULUI-CADRU (conform caietului de sarcini) la acest lot: •Cantități minime estimate: 1 m.l. •Cantități maxime estimate: 382.000 m.l. drumuri județene. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent, pentru Lotul 2 = 128.352,00 lei fără T.V.A. În baza acordului-cadru se estimează că se vor încheia între 1 și 5 contracte subsecvente, pe fiecare lot în parte. Fiecare contract subsecvent ce va fi încheiat va conține unul sau mai multe imobile (drumuri județene, aflate în patrimoniul Județului Constanța). Imobilele care vor face obiectul fiecărui contract subsecvent vor fi stabilite de către Consiliul Județean Constanța în funcție de prioritățile din momentul respectiv. Durata și frecvența contractelor subsecvente: Se estimează că Acordurile-cadru vor cuprinde între 1 și 5 contracte subsecvente, pe fiecare lot, având durata de maxim 4 luni (120 de zile), conform cerințelor descrise în caietul de sarcini. Contractele subsecvente se vor încheia numai la momentul apariției nevoii, prin transmiterea unui ordin de începere, iar în cazul ultimului contract subsecvent încheiat, durata acestuia putând depăși durata acordului-cadru..

1. Lot 1: "Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară a imobilelor drumuri județene și a construcțiilor aferente acestora" - 507 km drumuri județene;, Consiliul Județean Constanța dorește încheierea unui acord- cadru, cu o durata de 20 de luni, cu 1 operator economic, prestator autorizat de servicii de cadastru și topografie, prin care să se asigure realizarea înscrierilor în cartea funciară/actualizare conform normativelor în vigoare pentru imobilele, drumuri județene, pe care le deține U.A.T. Județul Constanța în patrimoniu, structurat pe două loturi, după cum urmează: Lot 1 "Servicii de cadastru și înscriere în cartea funciară a imobilelor drumuri județene și a construcțiilor aferente acestora, aflate în domeniul public al Județului Constanța" - 507 km drumuri județene; Cantități minime și maxime estimate pe durata contractului subsecvent (conform caietului de sarcini) la acest lot: a) cantitate minimă: 1 metru liniar (m.l.)/contract subsecvent; b) cantitate maximă: 101.400 m.l./contract subsecvent. Cantități minime și maxime estimate pe durata ACORDULUI-CADRU (conform caietului de sarcini) la acest lot: •Cantități minime estimate: 1 m.l. •Cantități maxime estimate: 507.000 m.l. drumuri județene. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent pentru Lotul 1 = 201.786,00 lei fără T.V.A. În baza acordului-cadru se estimează că se vor încheia între 1 și 5 contracte subsecvente, pe fiecare lot în parte. Fiecare contract subsecvent ce va fi încheiat va conține unul sau mai multe imobile (drumuri județene, aflate în patrimoniul Județului Constanța). Imobilele care vor face obiectul fiecărui contract subsecvent vor fi stabilite de către Consiliul Județean Constanța în funcție de prioritățile din momentul respectiv. Durata și frecvența contractelor subsecvente: Se estimează că Acordurile-cadru vor cuprinde între 1 și 5 contracte subsecvente, pe fiecare lot, având durata de maxim 4 luni (120 de zile), conform cerințelor descrise în caietul de sarcini. Contractele subsecvente se vor încheia numai la momentul apariției nevoii, prin transmiterea unui ordin de începere, iar în cazul ultimului contract subsecvent încheiat, durata acestuia putând depăși durata acordului-cadru..
